

Δράμα 3 Δεκεμβρίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μέτρα προστασίας και ανακούφισης πληττόμενων νέων επιχειρήσεων με έναρξη δραστηριότητας εντός του 2020.

Το Επιμελητήριο Δράμας ενημερώνει ότι απέστειλε επιστολή προς τους Υπουργούς Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα , Εργασίας & Κοινωνικών υποθέσεων κ. Ιωάννη Βρούτση και Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη, με θέμα την συμπερίληψη στα μέτρα στήριξης των πληττόμενων επιχειρήσεων (είτε ανέστειλαν λειτουργία με κρατική εντολή είτε όχι) και όλων αυτών που έχουν έναρξη δραστηριότητας εντός του 2020. Όπως τονίζετε στην επιστολή, η παρέμβαση αφορά κυρίως νέους ανθρώπους, που στην αρχή της επαγγελματικής τους δραστηριότητας δέχτηκαν τις οικονομικές επιπτώσεις της Πανδημίας, αλλά και αυτούς που ρίσκαραν επενδύοντας σε μια προβληματική χρονική περίοδο και σε πληττόμενες δραστηριότητες.

Ακολουθεί η επιστολή

Δράμα 3 Δεκεμβρίου 2020
Αρ.Πρωτ. :1590

Προς:

Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Ιωάννη Βρούτση
Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη

Κοινοποίηση :

ΚΕΕΕ
Επιμελητήρια Χώρας

Θέμα: Μέτρα προστασίας και ανακούφισης πληττόμενων νέων επιχειρήσεων με έναρξη δραστηριότητας εντός του 2020.

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Εξαιτίας της παρατεταμένης αρνητικής εξέλιξης της Πανδημίας και των ειδικών συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί στην αγορά, παρακαλούμε άμεσα να συμπεριληφθούν σε όλα τα μέτρα στήριξης των πληττόμενων επιχειρήσεων (είτε κλείσανε με κρατική εντολή είτε συμπεριλαμβάνονται στην λίστα ΚΑΔ του Απριλίου,) όλες οι επιχειρήσεις που έχουν έναρξη δραστηριότητας από 1/1/2020 και μετά.

Όλες αυτές οι νέες επιχειρήσεις, εκτός ότι πήραν ένα μεγάλο επενδυτικό ρίσκο να επενδύσουν μέσα στην κρίση της πανδημίας και κυρίως αυτές που ανέστειλαν με κρατική εντολή την λειτουργία τους για σχεδόν μισό χρόνο, αντιμετωπίζουν σήμερα το φάσμα της ολοκληρωτικής καταστροφής και της πλήρους απώλειας της επένδυσής τους. Αφορά δε κυρίως νέους ανθρώπους, που στην αρχή της επαγγελματικής τους δραστηριότητας δέχτηκαν τις οικονομικές επιπτώσεις της Πανδημίας.

Αν μη τι άλλο τεχνικά ζητήματα, όπως οι φορολογικές δηλώσεις που θα υποβληθούν το 2021, δεν μπορούν να αποτελέσουν λόγο μη στήριξης των νέων αυτών επιχειρήσεων. Είναι υποχρέωση της πολιτείας στα πλαίσια μιας ισότιμης αντιμετώπισης, να πάρει αποφάσεις επίλυσης του προβλήματος, παρακάμπτοντας κάθε τεχνική δυσκολία. Υπάρχουν τρόποι επίλυσης, όπως είμαι σίγουρος ότι είναι & δηλωμένη η πολιτική βούληση της κυβέρνησης, η οποία θα παρακάμψει τις όποιες αιτιολογίες γραφειοκρατών & υπηρεσιακών παραγόντων, σε μια περίοδο που οι κλασικές προσεγγίσεις επίλυσης των προβλημάτων ούτως ή άλλως έχουν καταρριφθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό. Ζούμε πλέον σε μια άλλη εποχή επονομαζόμενη covid19.



Ευχαριστώ
Στέφανος Γεωργιάδης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας